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Parohia Învierea Domnului, telefon 0743538830 

 Părintele  Stamatis  Skliris  din  Atena  și  soția  

Marina  aveau  un  fiu  de  doi  ani, Dionisie. Copilul  avea  

hernie  și  medicii  au  propus  ca  să  fie  operat  îndată, cât  

este  încă  mic.  Părintele  Stamatis  a  venit  la  Celie, a  

luat  ulei  din candela  de  la  mormântul  Sfântului  Iustin  

și,  ajungând  acasă  la  Atena, a  uns  de  câteva  ori  locul  

bolnav  unde  era  hernia  micului  Dionisie. Deși  operația  era  

programată, după  o  săptămână  hernia  a  dispărut. 

Părintele  Stamatis  ne-a  povestit  personal  această  

întâmplare  perecută  în  octombrie  1981. 

 Radmila  Mișcovici  din  Lelici  ne-a  povestit  că  

a  fost  bolnavă  în  1981. În  miercurea  mare  a  aceluiași  

an  a  visat  cum  Sfântul Iustin  slujea  slujba  de  seară  cu  

veșminte  strălucitoare, iar  după  slujbă  a  dat  mâna  cu  

ea  și  a  întrebat-o: "Vrei să-ți  citesc  o  rugăciune? " Ea  a  

încuviințat  ca  bucurie. Iar  sfântul  i-a  citit  rugăciunea  și  

ea  s-a trezit, fiindu-i  mai  bine  îndată. 

  
 

 

 

făcătorul  de  minuni. Botezul  s-a  săvârșit  în  

râul  Gradaț, care  curge  pe  lângă  Mănăstirea  

Celie, și  care  în  ultimii  ani  a  devenit  un  

nou  Iordan  al  Serbiei, căci  acolo  se  botează  o  

mulțime  de  tineri, care  nu  sunt  mulțumiți  

de  ideologia  marxistă  și  se  întorc  la  

credința  ortodoxă. Trebuie  menționat  că  

botezul  acestor  tineri se  săvârșește  acolo, 

deoarece  se  obișnuiește  ca  cei  nou  

luminați  să  meargă  după  botez  și  să  se  

închine  la  mormântul mărturisitorului  

Ortodoxiei, Cuviosul părinte  Iustin  Popovici, 

și  să  primească  de  la  el  binecuvântare. 

 Jivoin  Vidakovici  din Valievske  

Kamenițe  povestește  următoarele: În  anul 

1961 a  venit  la  părintele  Iustin  ca  să  se  

roage  pentru  fiul  bolnav  (acesta  avusese  o  

congestie  cerebrală) . Părintele  l-a  spovedit, 

a  citit  rugăciune  peste  trei  bucăți  de  zahăr  și  

i-a  spus  că  acestea  să  le  mănânce copilul  (ce  

era  în  vârstă  de  6  ani. ) Deoarece  nu-i  

permiteau  să  vadă  copilul, a  plătit  500 de  

dinari  ca  să  scoată  copilul (din camera  de 

spital). El  a  înghițit  2  bucăți  de  zahăr și  a  

treia  a  luat-o  în  gură. A doua  zi  lunea, tatăl  

s-a  dus  la spital  și  cei  de  acolo  l-au  

anunțat  că  nu  mai  sunt  semne  ale bolii. După  

două  zile  copilul  sănătos  a  fost  lăsat  acasă. 

 (Din  minunile  Sfântului  Părinte  Iustin  

Popovici) 

 Velizar  Milovanovici  din  Valievo  

era  bolnav  de  ulcer  de  stomac. Era  pregătit  

pentru  operație.  A  venit  le  Celie  și  s-a  

vindecat  la  mormântul  Cuviosului Iustin. 

Aceasta  s-a  întâmplat  imediat  după  

trecerea  la  Domnul  a  părintelui  sfânt. 

 În  anul  1982  Krstivoi  Antonievici  

din  Bogaticea  trebuia  să  aibă  o  operație  

grea.  A  venit  la  mormântul  Sfântului  

Iustin, s-a  rugat  și  s-a  însănătoșit  repede. 

 Mihail  din  Osecine, lângă  Drina, avea  

23  de  ani  și  era  foarte  bolnav. Avea o  

rană  pe  șale  și  a  fost  trimis  la  opera-ție. 

Medicii  i-au  spus  mamei sale  că  nici 

operația  nu  poate  să-i  ajute, căci  n-ar  fi  

avut  șanse  de reușită.  Mihail  a  venit  cu  

mama  sa  la  mormântul  Cuviosului  Iustin, 

s-au  închinat și  s-au  rugat. Mihail  s-a  

însănătoșit, iar  de  la  rană  n-a  rămas  nici  

cicatricea. El  vine  adesea  la  Mănăstirea Celie. 

 Revista  bisericească  grecească  

Orthodoxos typos  din  Atena, scrie  în  data  

de  2. 07.1982: „Prima  Nectaria  a  fost  

botezată  în  Serbia. Am  aflat  că  în  Dumi-

nica  Cincizecimii, în Sfânta  Mănăstire  

Celie  s-a  botezat,  împreună  cu  alte  

persoane  tinere – cu  botez  de  obște, o  

tânără studentă, care  este  prima din  Sebia  

care a  primit  numele  Nectaria, în  cinstea 

Sfântului  Nectarie, Episcopul  Pentapolei  și   

Sf. Iustin Popovici, icoană 


